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ATA DA 2.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 15 de fevereiro de 2022. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador Getúlio Gomes Filho. Após 
a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em votação a Ata: 
da 1ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2022 realizada em 
08/02/2022, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
011/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na sessão ordinária do dia 08/02/2022. OF. Nº 013/2022/PCM à 
Gerente Responsável do Escritório Regional Centro-Sul – DER, senhora 
Lucimara A. Andrade Farias, com solicitação de providências. OFICIOS 
RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 013/2022 do Executivo Municipal, 
encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 002/2022 do Executivo Municipal, o 
Projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. GAB-PREF. Nº 006/2022 do 
Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 003/2022 do 
Executivo Municipal, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. EDITAL N.º 
001/2022 Chamamento Público/ Audiência Pública referente ao Terceiro 
Quadrimestre do exercício de 2021 no dia 25 de fevereiro de 2022 às 
13h30min, nas Dependências da Câmara Municipal de Rebouças. OFÍCIO Nº 
01/2022- SINDESREB do Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos 
Municipais de Rebouças – PR, solicitando providências ao Poder Executivo 
para implantação do Piso Nacional do Magistério/Revisão anual. OF. 
CEE/CC 309/2022 da Casa Civil encaminhando informação prestada pela 
Secretaria de Estado da Segurança Pública em resposta ao Of. Circular nº 
05/2021/PCM. O Presidente realizou a chamada nominal, tendo em vista a 
ausência da vereadora Elizabete do Rocio Piani e, passou-se à ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI N.º 001/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Altera dispositivos da Lei Municipal 1990/2016, e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. ANTEPROJETO DE LEI Nº 
01/2022 do Vereador Claudemir dos Santos Herthel e apoiadores, cuja 
súmula: “Dispõe sobre a concessão de isenção de IPTU aos portadores de 
doenças graves, incapacitantes e aos doentes em estágio terminal, e dá 
outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
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discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM 
DESTAQUE: PROJETO DE LEI N.º 002/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o município de Reboucas a adjudicar bem imóvel, e dá 
outras providências”. O presidente colocou em votação a dispensa dos 
pareceres das comissões permanentes. Aprovada a dispensa dos pareceres, 
o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º 003/2022 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a concessão de direito real de uso de 
imóvel público de propriedade do município de Rebouças e dá outras 
providências”. O presidente colocou em votação a dispensa dos pareceres 
das comissões permanentes. Aprovada a dispensa dos pareceres, o projeto 
foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. Encerrada a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: 
O presidente fez uso da palavra, ressaltou alguns assuntos importantes que 
foram discutidos durante a semana. Falou da abertura do cadastramento 
para estudantes para recebimento do subsídio para o transporte universitário, 
o qual está aberto nesta semana e explicou o projeto de lei que será 
encaminhado pelo Executivo em relação ao assunto. Comentou sobre o 
processo seletivo para contratação de estagiários da Secretaria Municipal de 
Educação que também está recebendo inscrições nesta semana. Ressaltou 
as conquistas desta secretaria como a construção de novas salas de aula, a 
construção do novo CMEI e outros avanços da pasta (utilização de apostilas, 
distribuição de sacolas ecológicas para os alunos da rede, etc). Comentou 
que em breve os vereadores farão visitas à Secretaria de Educação e 
Secretaria de Saúde. Falou que o novo piso nacional do magistério será pago 
aos professores da rede municipal. O vereador João Kozak cumprimentou a 
todos. Falou que foi procurado com reclamações pela falta de iluminação 
pública em frente à Igreja Matriz, o que ocasionou a queda de dois idosos 
nas saídas da missa. Disse que foi conversar com o secretário Alessandro 
Luis Mazur sobre o assunto e o mesmo afirmou que o problema será 
resolvido e que existem mais de sessenta lâmpadas de iluminação pública 
queimadas que devem ser trocadas nos próximos dias. O vereador Getúlio 
Gomes Filho agradeceu pelas felicitações recebidas pela passagem do seu 
aniversário. Destacou importantes licitações que devem ocorrer nos próximos 
dias no município (enciladeira e britador). Comentou que os projetos 
aprovados em anos anteriores pela Casa estão refletindo em investimentos 
no município. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou que os 
projetos de lei importantes e urgentes enviados pelo Executivo serão 
rapidamente discutidos pelas comissões permanentes da Casa e deliberados 
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em plenário. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou 
todos os participantes. Destacou o evento tradicionalista de tiro de laço 
realizado na Estância São José no último final de semana, parabenizou os 
organizadores e participantes do evento. O vereador Claudemir dos Santos 
Herthel cumprimentou a todos, agradeceu a presença dos visitantes na 
sessão e parabenizou o presidente pelo novo sistema de transmissão da 
Casa. Comentou o seu anteprojeto de lei sobre a isenção de IPTU aos 
portadores de doenças graves, incapacitantes e aos doentes em estágio 
terminal. Comentou a necessidade de uma conversa com a responsável pelo 
transporte escolar do município em virtude das várias reclamações que vem 
sendo apresentadas por pais e alunos sobre o transporte. Falou da 
implantação do piso nacional do magistério neste ano e que a mesma deve 
ocorrer com pagamento retroativo e pediu informações ao Executivo sobre a 
data prevista para a implantação do novo piso. Solicitou ao presidente que 
seja enviado um ofício ao Sindicato dos Professores das Escolas Públicas do 
Paraná (APP) do núcleo sindical de Irati convidando o responsável pela 
elaboração do Plano de Cargos do Magistério do município de Rebouças 
para uma reunião para apresentar como está o andamento do assunto. 
Lembrou a todos da reunião entre o Conselho Municipal Rodoviário, de 
Trânsito e Tráfego e a Comissão Permanente de Segurança, Trânsito e 
Serviços Públicos da Casa para análise e discussão dos pedidos de 
colocação de lombadas nas ruas do município que será realizada na próxima 
sexta-feira, às 14h30min no plenário da Casa. O vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior comentou que foi comunicado sobre a abertura de concurso público 
para o preenchimento de vagas no município e disse que esta é uma ótima 
notícia, pois, mais emprego será gerado para a população. O vereador 
Márcio Roberto de Souza- Tiu Chico falou que a população tem cobrado 
bastante pela realização de um novo concurso público e ressaltou a 
importância do mesmo. Agradeceu aos secretários pelos serviços que foram 
realizados durante a semana. Falou ao secretário Laércio Antonio Cipriano  
que a safra está chegando e que tem muitos agricultores precisando de 
melhorias nas estradas para a colheita da soja e disse que o mesmo afirmou 
que as manutenções estão sendo feitas na medida do possível. Pediu 
esclarecimentos ao Prefeito Municipal sobre quando será realizado o 
loteamento do Alto da Glória. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior destacou 
as boas notícias trazidas na sessão e agradeceu a presença de todos. Não 
havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a 
presente sessão, convocando os Vereadores para a próxima Reunião 
Ordinária que será realizada em 22/02/2022 no horário regimental. Para 
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constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 15 de fevereiro de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
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JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
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